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ré zábavy ve  společnosti kamarádů a  přátel. Pozvání 
k vystoupení přijalo letos šest kapel: CMIG a LSD, Mar-
kéta a Lazarové, Reverie Band, Hrst, Jen Tak a Náhodná 
setkání. Oživení přineslo taneční vystoupení vlašimské 
skupiny Country tance Berušky. O  celodenní spokoje-
nost návštěvníků se staral svým občerstvením pan Ne-
kola s rodinou z Němčic a Vinařství Blažejovi ze Starého 
Poddvorova. Několik vylosovaných diváků si poté od-
neslo domů i  malé pozornosti, které dílem věnovali 
i místní šakali, jejichž vytí jsme se nedočkali, což bylo 
i znakem toho, že muzika, která se lomem rozléhala, se 
i  jim zřejmě líbila. Děkujeme návštěvníkům za  účast 
a všem pořadatelům za hladký průběh akce.

Václav Mach

Štěpánovské vinobraní 2025 v letním opojení
Zářijový termín loňského vinobraní svým dešťovým 

přídělem nedal nejmenší šanci na  zahradní posezení 
a zavděk tedy přišly prostory štěpánovské sokolovny. Le-
tošní, již IV. ročník Štěpánovského vinobraní, však v so-
botu 20. 9. 2025 návštěvníkům vše vynahradil a přinesl 
na  zahradu Spolkového domu vpravdě letní počasí. Již 
od časného rána rozehrálo slunce své představení, s nímž 
vydrželo až do doby, kdy se šlo uložit k spánku. Po slav-
nostním zahájení perkmistrem Měšťanského spolku ště-
pánovských vinařů, Pavlem Kupsou, se více jak 160 ná-

vštěvníků rozprostřelo po zahradě i přilehlých prostorách 
Spojovací ulice a užívalo si krásného odpoledne ve spo-
lečnosti vynikající cimbálové muziky Trnka, s  dobrým 
vínem z Vinařství Blažejovi v ruce. O další občerstvení se 
vzorně postaral rodinný Catering Blaník pod vedením 
p. Svitáka. Ještě i poté, co sluneční paprsky nahradil mě-
síční svit, seděli hosté kolem muzikantů za zpěvu lido-
vých a country písní. Děkujeme všem za vydařený den. 
Pojďte si tyto chvíle ještě připomenout v malé galerii.

Václav Mach
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Den s vínem a písničkou; foto archiv města
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Akademie třetího věku

Po  prázdninách pokračuje ve  Spolkovém domě 
Akademie třetího věku. Zářijová přednáška, věnovaná 
Zábavné historii českých světců, přinesla nevšední po-
hled do  osudů nejznámějších osobností. V  posledním 
letošním díle se připomene sám Napoleon I. Bonaparte. 

Václav Mach
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Adaptační program v naší školce funguje již druhým 
rokem a je určen všem nově nastupujícím dětem. Nejčas-
těji ho využívají ti nejmenší, kterým pomáhá lépe si 
zvyknout na  nové prostředí, režim i  kolektiv. V  rámci 
programu jsou paní učitelky po celý první měsíc společ-

ně na ranní směně, aby dětem zajistily co největší pocit 
jistoty, bezpečí a  individuální péči. Díky této podpoře 
probíhá adaptace klidněji a děti se do školky těší.

Mgr. Pavla Veselá

Adaptace našich dětí

Pedagogičtí pracovníci
Mgr. Pavla Veselá – ředitelka MŠ
•	 Třída Berušky – 20 dětí – Ludmila Kapková, DiS., 

Bc. Klára Přib Záleská
•	 Třída Motýlci – 26 dětí  - Mgr. Pavla Veselá, Jaroslava 

Krásová, asistent pedagoga Alena Daňková
•	 Třída Včeličky – 27 dětí – Jitka Tomaidesová, Bc. An-

drea Čermáková, asistent pedagoga Mgr.  Martina 
Brůžová

Provozní zaměstnanci
Iva Vosecká
Šárka Hašková

Stravování
Zajištěno školní jídelnou pod vedením Heleny Vesecké. 
Pracovnice zajišťující dovoz stravy

Hana Havlínová
Šárka Hašková

Na začátku nového školního roku 2025/2026 jsme v naší 
mateřské škole přivítali 73 dětí, které jsou rozděleny do tří 
tříd podle věku i  individuálních potřeb. Třída Berušek je 
určena pro nejmladší děti, které často školku navštěvují po-
prvé. Ve třídě Motýlků děti pokračují v rozvíjení samostat-
nosti a sociálních dovedností. Třída Včeliček je připravena 
na prohloubení a rozšíření vědomostí, dovedností a návyků 
pro vstup do 1. třídy základní školy. Na to se od září připra-
vuje 20 dětí. Věnujeme jim zvýšenou pozornost a individu-
ální podporu, aby byl přechod do školy co nejpříjemnější.

Na  konci loňského školního roku odešlo do  1. třídy 
29 předškoláků, 4 děti dostaly odklad školní docházky.

Pro nově přijaté děti je připraven adaptační program, 
který jim pomáhá zvládnout první dny a týdny ve školce 
s co nejmenším stresem. Již v měsíci červnu jsme pro bu-
doucí školkáčky uspořádali Školkohrátky, během nichž 
měly možnost poznat prostředí školky, paní učitelky 
i nové kamarády. Věříme, že i díky tomu je pro mnohé 
z nich začátek školního roku příjemnější a klidnější.

Naše děti v průběhu školního roku čeká řada akcí a ak-
tivit, které jim zpestří pobyt ve  školce a  pomohou jim 
v  rozvoji. Samozřejmostí jsou pravidelné kulturní akce 
spojené zejména s divadlem. Starší děti čekají představení 
ve Vlašimi. Naplánovaná jsou pravidelná setkání v knihov-
ně, cvičení v tělocvičně v základní škole a návštěvy našich 
kamarádů prvňáčků. Kromě toho čekají akce i rodiče na-
šich dětí stejně jako v loňském roce. V říjnu to bude lampi-
onový průvod spojený s opékáním buřtů, v prosinci vánoč-
ní dílna, v  květnu odpoledne s  maminkou, v  červnu 
odpoledne s tatínkem. Nezapomněli jsme ani na prarodiče, 
kteří mají možnost navštívit mateřskou školu v rámci akce 
Dědo, babi, pojď si hrát v listopadu a únoru. Naše předško-
láky v červnu čeká Slavnostní rozloučení na městském úřa-
dě a  Zahradní slavnost v  areálu zahrady mateřské školy. 
Kromě toho máme rozplánované tematické dny a aktivity 
spojené s ročními obdobími a lidovými tradicemi. O zába-
vu tedy nebude nouze. Těšíme se na společný rok plný zá-
žitků, radosti, her a pokroků dětí.

Mgr. Pavla Veselá

Nový školní rok v mateřské škole

Společně se učíme návykům…; foto archiv MŠ …třeba při stolování; foto archiv MŠ
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Naši kamarádi z Hulic
Naše školka navázala milou spolupráci s MŠ 

Hulice, se kterou společně vytváříme příleži-
tosti pro setkávání dětí a sdílení zážitků. Ne-
dávno nás děti z  Hulic navštívily a  společně 
jsme si užili divadelní představení „O  kama-
rádství“ v podání Divadla Úsměv. Představení 
bylo plné veselých momentů i důležitých po-
selství o přátelství a vzájemné pomoci. Děti si 
odnesly nejen kulturní zážitek, ale také nová 
kamarádství. Těšíme se na další společná se-
tkání!

Mgr. Pavla Veselá

Návštěva
knihovny

I v letošním školním roce po-
kračujeme ve spolupráci s Měst-
skou knihovnou v Trhovém Ště-
pánově. Tato spolupráce je pro 
nás velmi cenná. Dětem přináší 
nejen nové zážitky, ale také při-
rozeným a zábavným způsobem 
rozvíjí jejich předčtenářskou 
gramotnost. Cílem těchto ná-
vštěv je podporovat u dětí klad-
ný vztah ke  knihám, rozvíjet 
fantazii a  ukázat jim, že čtení 
může být i zábavné.

Hned v  září jsme se s  dětmi 
ze třídy Včeliček do  knihovny 
vydali. Paní knihovnice si pro 
děti připravila knížku, díky kte-
ré jsme se ještě na chvíli vrátili 
do  prázdninové atmosféry, do-
zvěděli se zajímavosti o  delfí-
nech, a  nakonec si každý mohl 
jednoho delfína vybarvit a  od-
nést domů. 

Podobné návštěvy plánujeme 
i  v  dalších měsících. Těšíme se 
na  další společná setkání plná 
příběhů a fantazie.

Bc. Andrea Čermáková

Malí divadelní návštěvníci; foto archiv MŠ

Vybarvujeme delfíny; foto archiv MŠ
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Čtenářské dílny v 6. a 7. třídě: Kniha jako zážitek
V loňském školním roce jsme se v 6. a 7. třídě věnovali 

čtenářským dílnám, které měly za  cíl podpořit vztah 
žáků ke knihám a čtení. Každý žák si vybral knihu, která 
ho zaujala, a na 20 až 25 minut se ponořil do jejího pří-
běhu. Ve  zbylé části hodiny žáci sdíleli své postřehy 
z četby, plnili úkoly k příběhu, doporučovali si zajímavé 
knížky. Na závěr školního roku se vyfotili s nejoblíbe-
nější knihou a napsali krátkou recenzi – nejen o tom, co 
 

se jim líbilo nebo nelíbilo na samotné knize, ale i o tom, 
jak vnímají čtenářské dílny jako celek.

Z reakcí je vidět, že mnozí žáci si čtení užili a ocenili 
možnost sdílet své dojmy s ostatními. Někteří se nechali 
inspirovat knihami svých spolužáků a  sáhli po  titulu, 
který by si jinak nevybrali. Čtenářské dílny tak nebyly 
jen o čtení, ale i o objevování, sdílení a budování vztahu 
ke knihám.

Mgr. Kamila Horálková
Já a kniha:

Na začátku roku se mi vůbec nechtělo číst, ale pak mě to začalo 
bavit víc a víc. Líbí se mi, že si můžeme vybrat, co chceme číst. 
Čtení je prostě zábava a navíc mi rozšířilo slovní zásobu.

Honza

Mě to fakt bavilo a asi bych na tom nic neměnil. Nejradši si čtu 
knížky, co si nosíme z domova do školy. Já si většinou přinesu 
japonskou mangu, dřív jsem ji četl českou, teď už spíš anglic-
kou. Díky tomu si procvičím češtinu i angličtinu. Čtení mě fakt 
hodně baví a byl bych rád, kdyby to takhle zůstalo.

Hynek

Tento rok byl dobrý. Než jsem začal číst, moc jsem nerozuměl 
slovům. Na konci roku už se mi čte lépe a lépe rozumím slovům 
i věcem. Akorát mě nebaví číst z knihy - raději čtu na čtečce 
a chtěl bych v tom pokračovat.

Vojta

Ze začátku mě to vůbec nebavilo. Čtení mě vůbec nelákalo. 
Později jsem ale začal číst Deník malého poseroutky a párkrát 
jsem se do něj začetl. Předtím jsem zkoušel Klub záhad, ale ten 
mě vůbec nebavil.

 Miky
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Šípkový čaj je zdravý
Žáci druhé třídy si společně s paní učitelkou vařili šíp-

kový čaj. Šípky si nasbírali na  školním pozemku 
a po ochutnání vynikajícího nápoje je i nakreslili a také 
pro vás sepsali recept, aby i  vy jste si užili svou dávku 
vitamínů. 

Mgr. Lucie Kakosová

Postup: 	 1. Natrhat šípky 
	 2. Dát do vody
	 3. Až budou měkké, rozmačkat je
	 4. Přecedit to
	 5. Nalít do hrnku
	 6. Přísady - med

Doufám, že vám bude chutnat. 
David

Na podzim rostou šípky. 

Šípek má hodně vitamínů C.
Jára

Šípkový čaj je zdravý, vaří se z vody, medu a šípků. 
Matěj
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Rybářské závody v Souticích
Každoročně se koncem měsíce července konají v Sou-

ticích rybářské závody. Tak tomu bylo i letos. V sobotu 
dne 26. 7. 2025 se na rybníce „Donáťák“ v Souticích sešlo 
40 příznivců „Petrova cechu“. Závodů se mohli zúčastnit 
i nečlenové Českého rybářského svazu, neboť se jednalo 
o závody propagační. Že tyto závody jsou cestou, jak zís-
kat nové členy, dokazuje stav členské základny MO Sou-
tice, kdy má MO celkem 402 členů k 30. 7. 2025, přičemž 
v obci žije 220 obyvatel. Ale vraťme se k průběhu závodu. 
Počasí přes počáteční obavy rybaření popřálo. Soutěžící 
si mohli „odnést“ jednoho kapra nad 50 cm. Vítězem so-
botních závodů se stal pan Miroslav Hotovec z Trhového 
Štěpánova, který ulovil kapry v  celkové délce 897 cm, 
druhý byl pan Radek Vilímovský ze Soutic s  854 cm 
a třetí pan Lukáš Vávra z Trhového Štěpánova s 717 cm.

V neděli dne 27. 7. 2025 se závodů zúčastnilo 42 dětí. 
Rovněž v této kategorii soutěžících bylo dosaženo sluš-
ných výsledků. Dětské závody vyhrála Lenka Novotná, 
která ulovila ryby v délce 262 cm, druhý byl David Hadá-
ček s 247 cm a třetí Lukáš Chmel s 147 cm. 

Pro všechny soutěžící bylo připraveno bohaté občerst-
vení. V chatce s občerstvením vše řídil pan Pavel Mikeš 
st. První tři rybáři v obou kategoriích obdrželi poháry 
a hodnotné ceny. V dětské kategorii všichni soutěžící ob-
drželi medaile za účast.

Velký dík patří za organizaci závodů hospodáři panu 
Liboru Exnerovi, členům výboru Petru Čermákovi 
a Pavlu Mikešovi.

Rovněž poděkování a uznání od organizátorů je smě-
řováno Středočeskému územnímu svazu ČRS v  Praze 
Lahovicích, Městskému úřadu v  Trhovém Štěpánově 
a ostatním sponzorům, kteří věnovali hodnotné ceny.

za MO ČRS Soutice
Václav Seidl

Ze sobotního klání dospělých; foto archiv MO ČRS Soutice Ocenění převzali všichni malí rybáři; foto archiv MO ČRS Soutice

Dekorování vítězů dětských závodů; foto archiv MO ČRS Soutice
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Dubějovice žijí
Dětské odpoledne v Dubějovicích

V sobotu 14. 6. 2025 uspořádali naši hasiči s podpo-
rou města Trhový Štěpánov odpoledne plné her a soutěží 
pro naše nejmenší. Na  sportovišti byl k  vidění slalom 
na koloběžkách a kolech, přetahovaná, překážkový běh 
a spousta dalších her. Den byl naplněn veselím, dětský-
mi úsměvy a účastníci si odnesli sladké odměny.

Dětské rybářské závody na místním rybníce
V sobotu 20. 9. 2025 se ve 13:00 hodin zaplnil břeh na-

šeho rybníka 15 mladými rybáři. Soutěž v chytání se ko-
nala za přispění města Trhový Štěpánov a ČRS MO Sou-

tice, občerstvení zajistili naši hasiči. Povedené akci 
dodalo punc krásné počasí a nakonec i výborné pečené 
prasátko. Vítězem závodů se stal Jakub Šic s  úlovkem 
o celkové délce 418 cm, následován Dominikem Pilcem 
s úlovkem o celkové délce 289 cm a na  třetím místě se 
umístila Natálie Mejšnerová s  úlovkem celkové délky 
118 cm. Největší ryba z rybníka čekala na vytažení od Fi-
lipa Filipa a měřila 44 cm.

Rychlé starty rozhodují; foto archiv SDH Dubějovice

K úsměvům nebylo daleko; foto archiv SDH Dubějovice

Děkuji ti, kamaráde; foto archiv SDH Dubějovice

Nejúspěšnější závodníci přebrali svá ocenění;
foto archiv SDH Dubějovice
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Hasiči SDH Dubějovice v akci
Naši malí i dospělí hasiči v létě rozhodně nezaháleli. 

Družstva se postavila na  startovní čáru mnoha hasič-
ských závodů, v Chlumu, v Želivci, v Hulicích a v září 
na Dni záchranářů v Trhovém Štěpánově. Děkujeme čle-
nům všech soutěžních družstev a blahopřejeme k umís-
těním, kterých na závodech dosáhli.

za SDH Dubějovice
Hana Vošická

I malí rybáři se dočkali svých malých úlovků;
foto archiv SDH Dubějovice

Naši závodníci v Chlumu; foto archiv SDH Dubějovice

Vítězné Áčko v Hulicích; foto archiv SDH Dubějovice

Opět plno cen pro naše naděje na soutěži v Trhovém Štěpánově; 
foto archiv SDH Dubějovice

Béčko na  Dni záchranářů v  Trhovém Štěpánově; foto archiv 
SDH Dubějovice
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Vítání občánků
Slavnostní ceremoniál se uskuteční dne 6. 11. 2025 od 14:00 hod.

v HOTELU RABBIT.
Zveřejnění všech občánků poté bude ve zdejší rubrice

v následujícím čísle Zpravodaje v prosinci 2025.

Rybářské závody v Sedmpánech

Rybáři v početném stavu se sešli na sedmpánské návsi 
v sobotu 30. srpna 2025 na tradičních závodech. Počasí 
bylo tento den v dobrém rozmaru, přesto nikdo nepod-
cenil přípravu a na svá místa zasedali malí i velcí vybave-
ni tak, aby je nepřekvapila ani voda, která by mohla přijít 
shora. Každý z účastníků nahazoval s touhou, aby právě 
na jeho prutu se objevila ta nejlepší ryba a aby jich pak 
bylo co nejvíce. Den plynul v  pohodové atmosféře, 
na prutech se střídaly malé i větší úlovky, ale chvíle pro-
žité pospolu, to byl ale nakonec ten největší úlovek pro 
všechny. Samozřejmě došlo i na dekorování vítězů a na-
konec se všichni sešli před objektivem, aby společná fo-
tografie připomínala, že k příjemným prožitkům postačí 
i  „pouhé“ kamarádství. Poděkování patří sponzorům, 
kteří se svým dílem zasloužili o ceny pro všechny účast-
níky.

Štěpánka Bézová

Společné foto účastníků závodu; foto archiv SDH Sedmpány

Rybičko zlatá, přeju si…; foto archiv SDH Sedmpány
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Rádi bychom touto cestou poděkovali všem přátelům, zná-
mým a spoluobčanům, kteří se přišli dne 14. 8. 2025 roz-
loučit s paní Marií Motyčkovou na její poslední cestě. Dále 
pak děkujeme za projevy soustrasti.

Děkují dcery Helena a Pavla s rodinami.

Jubilanti:
Růžena Vobecká
z Trhového Štěpánova oslavila 80. narozeniny
dne 18. 8. 2025

18. 10.	–	Gaňová Jana, Trhový Štěpánov – 50 let 
28. 10.	–	Tulach Karel, Dalkovice – 91 let 
28. 10.	–	Kupsa Pavel, Trhový Štěpánov – 70 let 
29. 10.	–	Lhotková Helena, Trhový Štěpánov – 81 let 
02. 11.	–	Filipová Marie, Trhový Štěpánov – 83 let 
05. 11.	–	Špičková Milada, Trhový Štěpánov – 80 let 
05. 11.	–	Krajíčková Zdena, Trhový Štěpánov – 75 let 
10. 11.	–	Lonský Jiří, Sedmpány – 70 let 
13. 11.	–	Vesecký Josef, Střechov nad Sázavou – 90 let 
15. 11.	–	Kopecký Josef, Trhový Štěpánov – 55 let 
22. 11.	–	Prokopová Miloslava, Trhový Štěpánov – 93 let 
23. 11.	–	Hřebíková Jitka, Trhový Štěpánov – 81 let 
24. 11.	–	Záleská Libuše, Trhový Štěpánov – 75 let 
25. 11.	–	Holubová Jana, Trhový Štěpánov – 83 let 
27. 11.	–	Mašlár Jozef, Dalkovice – 83 let 
03. 12.	–	Černík Vladislav, Trhový Štěpánov – 81 let 
04. 12. - Vesecká Ilona, Střechov nad Sázavou – 50 let 
04. 12.	–	Čermák Václav, Trhový Štěpánov – 87 let 
07. 12.	–	Tomaidesová Jitka, Trhový Štěpánov – 60 let 
08. 12.	–	Bartoš Tadeusz, Sedmpány – 55 let 
14. 12.	–	Kadlečková Hana, Trhový Štěpánov – 81 let

Životní jubilea:

Navždy odešli:
25. 07. 2025	 – Vávra Pavel, Trhový 

Štěpánov - ve věku nedoži-
tých 76 let

02. 08. 2025	 – Starečková Milada, Trhový Štěpánov
	 – ve věku nedožitých 77 let 
08. 08. 2025	 – Motyčková Marie, Trhový Štěpánov
	 – ve věku 82 let
30. 08. 2025	 – Kaletová Božena, Trhový Štěpánov
	 – ve věku nedožitých 94 let
03. 09. 2025	 – Fantyšová Anna, Trhový Štěpánov
	 – ve věku 85 let
16. 09. 2025	 – Kulíková Anděla, Trhový Štěpánov
	 – ve věku 73 let

Poděkování:

Božena Doubová
ze Sedmpán oslavila 91. narozeniny dne 18. 9. 2025

Růžena Vobecká; foto archiv města

Božena Doubová s pravnukem Eliášem; foto archiv města
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Přijme vhodné kandidáty na pozici:

Kontakt: Personální útvar
tel. 724 611 049, e-mail: nabor@besbn.cz

Regionální společnost zabývající se výstavbou 
a údržbou komunikací na Benešovsku

Řidič / silniční dělník (M/Ž)
na středisko správy  a údržby Vlašim hledáme 
posilu, která bude vykonávat tyto činnosti:
veškeré práce při údržbě, opravách a odstraňování 
závad ve sjízdnosti silnic a jejich příslušenství 
za provozu a při dodržení bezpečnostních předpisů 
při zajišťování letní a zimní údržby na silnicích 
v oblasti střediska Vlašim

Požadujeme
-	 SŠ nebo SOŠ s výučním listem
-	 ŘP sk. C + profesní průkaz
-	 samostatnost, pečlivost, odpovědnost 

a schopnost učit se novým věcem

Nabízíme:
-	 stabilitu výdělku v silné společnosti
-	 zajímavé mzdové ohodnocení
-	 5 týdnů dovolené
-	 stravenkový paušál
-	 příspěvek na penzijní připojištění
-	 osobní rozvoj (školení, zvýšení kvalifikace apod.)

Dne 9. září 2025 tomu byl rok, co 
nás navždy opustil náš milovaný 
tatínek, tchán, dědeček, praděde-
ček a  také učitel pan Josef Malý. 
Nikdy nezapomeneme. 

S láskou dcera a vnuci 
s rodinami.

Vzpomínáme:

„Čas nezacelil vše, co zůsta-
lo po  vašem odchodu, ale 
naučil nás žít s  tím, co už 
nezměníme. Jen ticho, prázd-
no a bolest, která neodchází.“
11. září 2025 tomu bylo 10 let, 
co nás opustil pan Ladislav 
Brýl z  Dalkovic, a  2. pro-
since 2025 to bude 5 let, co 
nás opustila paní Libuše 
Brýlová. Každý den jste 

s námi, ve slovech, ve snech, v tichých chvílích.
Za vzpomínku všem děkuji, dcera

„Čas běží jako řeky proud, nedá se, 
nedá zapomenout. Domů nevrátíš 
se více, jen na hrobě Ti hoří svíce.“
Dne 28. října 2025 uplyne už 5 let, 
co nás opustil pan Jaroslav Brýl 
z Dalkovic.
Stále vzpomínají manželka Věrka 

a dcery Eva a Jana s rodinami

Josef Malý; foto z rodinného alba

Ladislav a Libuše Brýlovi
foto z rodinného alba

Jaroslav Brýl
foto z rodinného alba

TR
HOV Ý ŠTĚPÁNO

V

MĚSTO
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